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MEDAILLES 
Start biedingen: 22 November 2024

Einde biedingen: 2 december 2024  : 19u - 21u15

NEDERLANDEN - PAYS D'EN BAS

Mauger

173/  Bezetting van de stad Gent door Frankrijk / Occupation de la ville de Gand par la France - 1678 Gent Vz-Av/Buste van Lodewijk XVI n.l.; 
LVDOVICVS. MAGNVS. REX. CHRISTIANISSIMVS  Kz-Rv/De rouwende stad zittend aan de voet van een trofee, vergezeld van een leeuw; SPES ET 
OPES HOSTIUM FRACTAE / GANDAVO CAPT M.DC.LXXVIII - V.Lo.Dl.III, Blz.226 - Ae 40,5mm - Naslag/Refrappe,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - ROYAUME DES PAYS-BAS (1815-1830)

Braemt, Joseph-Pierre (1796-1864)

174/  Inhuldiging van Willem I als koning der Nederlanden - 1815 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Hoofd n. l.  Kz-Rv/Willem I staande rechts ontvangt 
de kroon van vrouwe Belgica; Bruxellis / die XXI septembris / MDCCCXV - Dirks61 - Ae 45mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Braemt Joseph-Pierre (1796-1864) & Michaut, Auguste (1786-1879)

175/  Beloningspenning voor mariniers die deelnamen aan de expeditie naar Palembang - 1821  Vz-Av/Hoofd van WillemI n.l.; WILH: NASS: 
BELG: REX: LUXEMB: M: DUX  Kz-Rv/Mars met speer en schild op de voortseven van een schip; Nikè rechtsboven; HOSTIUM MUNIMENTIS 
EXPUGNATUS* SATRAPE CAPTO* BELLO CONFECTO / Ad Palembang D. XXIV Junii MDCCCXXI - Dirks179 - Ae 41mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Jouvenel, Jean-Baptiste(1773-ca.1849) / Jouvenel Adolphe-Christian (1798-1867)

176/  Ouderlingentehuis / Hospice des Vieillards - 1824 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Het gebouw in bovenaanzicht  Kz-Rv/Tekst; GUILLIELMO I. / 
BELGARIUM REGE, / CURANTIBUS F. DE PAGE, / J. DE LA COSTE, K. DE SNELLINCK, / F. DE FREINS, / TH. VAN RYNEGOM DE BUZET, / G. 
MARCQ, CH.J. DE LIAGRE, / J.G. DIERT DE KERCKWERVE, / J.B. KOCKAERT ET J.F. DE STROOPER, / HOC HOSPITIUM / SENSIBU - Vand.7 - AeU 
33mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Simon, Jean-Henri (Brussel 1752-1834)

177/  Beloningspenning 'Voor trouwen dienst' - 1825  Vz-Av/gekroond wapenschild op kanonnen en vlaggenstokken  Kz-Rv/Letter W onder 
gekroond baldakijn - Dirks252 - Ae 35mm - Randschade/coups au bord,  Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Vandegoor

178/  1ste bijeenkomst van de Provinciale staten van Zuid-Brabant - 1816  Vz-Av/Staande leeuw met zwaard en wapenschild  Kz-Rv/Tekst; 
Lege. / Sacram. Assert. / Brab. Ort. Bruxell. / Convoc. / Wilhelmus rex. / VIII. Id. Jul. / MDCCCXVI - Dirks77 - Ae 46mm - enkele 
oxydatievlekken/quelques tâches d'oxydation,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

BELGISCHE REVOLUTIE EN INHULDIGING KONING LEOPOLD I - RÉVOLUTION BELGE ET INAUGURATION DE LEOPOLD I

Braemt, Joseph-Pierre (1796-1864) (niet gesigneerd - sans signature)

179/  Eedaflegging Leopold I / Serment de Léopold I - 1831  Vz-Av/Klauwende leeuw n.r. - Lion rampant à dr.; L'UNION FAIT LA FORCE / 
SOUVENIR  Kz-Rv/Tekst, kroon erboven en perkament met inscriptie CONSTITUTION eronder - Texte, couronne en haut et parchemin avec 
inscription CONSTITUTION en dessous; SERMENT / DE LEOPOLD I / ROI DES BELGES. / XXI JUILLET / MDCCCXXXI - Guioth Belg-Pl.11, 88; 
Tourn.203 - Ae 25mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Loos, Gottfried Bernhard (1774-1843) (niet-gesigneerd - sans signature)

180/  Herovering van de Citadel van Antwerpen op de Fransen door generaal Chassé - 1832 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Plattegrond van de 
Citadel van Antwerpen  Kz-Rv/tekst in krans - Dirks465; Guioth 20-162, Tourneur 286 - Ae 39mm PR (SUP)

De citadel van Antwerpen was belangrijk tijdens de gevechten voor de Belgische onafhankelijkheid. De Citadel werd een eerste maal belegerd door 
Franse troepen onder Étienne-Maurice Gérard tijdens de tiendaagse veldtocht en heroverd op 27 december 1832 door generaal Chassé. Bij de tweede 
tussenkomst van de Franse troepen moest generaal Chassé capituleren. Pas in 1839 aanvaarde Willem I zijn nederlaag en ondertekende hij het 
Verdrag van London. Dit verdrag betekende de definitieve erkenning van de onafhankelijkheid van België en de landsgrenzen.

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Veyrat, Adrien-Hippolyte (Parijs 1803 - Brussel 1883)



181/  De Potter, miniatuurmedaille - 1830  Vz-Av/Hoofd n.l.; 1830 - NE A BRUGES EN 1786 - Ae 15mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

KONINKRIJK BELGIË - ROYAUME DE BELGIQUE (1830- )

Antone, J. & Baetes, Jules (1861-1937)

182/  Royerssluis - 1907 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Schip vaart een sluis binnen voorgegaan door twee zeemerminnen (?) en Neptunus  Kz-
Rv/Tekst; KANAAL- EN HAVENDOK ingehuldigd den 15 AUGustus 1907 … - Ae 65mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Baetes

183/  Maatschappij de Schelde, eerbetoon aan Hans Maxensen Rönne door de jongens der dokken Antwerpen-Anvers Vz-Av/Wapenschild van 
de stad  Kz-Rv/Gegraveerde tekst waarrond een smalle floraal versierde rand en een brede boord met 8 sterren; DEN HEERE / HANS 
MAXENSEN RÖNNE / GEBOREN TE RÖNNE DE  9 SEPT 1813 / STICHTER EN VOORZITTER / DER MAATSCHAPPIJ VAN ONDERLINGEN 
BIJSTAND / DE SCHELDE / WERD DIT EREMETAAL DEN 7 SEPT. 1890 / OP HET STADHUIS VAN ANTWERPEN / NAMENS DE JONGENS DER 
DOKKEN / PLECHTIG AANGEBODEN - Ag 66mm 75,31gr.  - Donkere patina/patine foncée,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

184/  De liberale Zuiderdokvrienden, 25-jarig jubelfeest - 1906 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Wapenschild  Kz-Rv/Banderol met tekst en ster 
erboven - Ae 65mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Baetes, François (1826-1890)

185/  Overlijden Aartsbisschop Engelbert Sterckx - 1867 Mechelen Vz-Av/Buste in profiel n.l.  Kz-Rv/De bisschop op sterfbed met mijter - Ae 
60mm - Oppervlakkige krasjes aan de voorzijde/rayures superficielles à l'avers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Baetes, Jules (1861-1937)

187/  Regates Internationales à la voile - 1905 Antwerpen-Anvers Vz-Av/staande vrouw met kroon op uitgestrekte rechterhand  Kz-
Rv/wapenschild van Antwerpen onderaan tekst erboven - Ae 68,5x46mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Baetes Jules (1861-1937) & Van Perck

188/  A. De Gerlache- ontdekkingstocht van de Belgica naar de Zuidpool - 1899 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Wapenschild van Antwerpen  Kz-
Rv/Tekst, krans en poolster bovenaan - AeG 66mm - Gepoetst/nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Blin, Edouard (1877-1946)

189/  Aero-Club van België - s.d.  Vz-Av/Vallende Icarus kijkt omhoog naar tweedekker  Kz-Rv/3 naar rechts zwevende vrouwen voor de 
wereldbol - AeG 68mm - Donkere patina/patine foncée,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

190/  Aero-Club van België - s.d.  Vz-Av/Vallende Icarus kijkt omhoog naar tweedekker  Kz-Rv/3 naar rechts zwevende vrouwen voor de 
wereldbol - M.E. VANDENDRIESSCHE - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Borrel, Alfred

191/  Overlijden van Louise-Marie d'Orleans, koningin der belgen - 1837/1850   - Ae 42mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Braemt, Joseph-Pierre (1796-1864)

192/  Académie Royale des Beaux-Arts - s.d. Brussel-Bruxelles Vz-Av/Buste van Leopold I in uniform n.l. - Gegraveerd op Kz: 
ARCH 2e CLASSE / 2e PRIX / D.G.FRANCKEN / 1839 - Ag 37mm 21,86gr.  - Donkere patina/patine foncée,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

193/  Académie Royale des Beaux-Arts - s.d. Brussel-Bruxelles Vz-Av/Buste van Leopold I in uniform n.l. - gegraveerde tekst:
COMP. HISTOR. / 3e ACC / J.SCHUBERT / 1840 - Ae 50mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ:  €

Cliquet, René (1899-1977)

194/  Bezoek van de Keizer van Japan aan de koning der Belgen / Visite de l'Empereur du japon au roi des Belges - 1971   - Atelier: Fonson - Ae 
50mm 127,5gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Courtens, Alfred (1889-1967)



195/  Rode Kruis - Elisabeth erevoorzitster - 1953  Vz-Av/Hoofd van Koningin Elisabeth I n.r. - Ae 45mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

196/  Albert II - Paola - 1959  Vz-Av/Buste n.l.  Kz-Rv/Uniface - Atelier: Fibru - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Danse, Jean Joseph (1833-1890)

197/  Au Mérite - Courage er Dévouement - s.d. Luik-Liège Vz-Av/Rechtstaande vrouw in antieke kledij met lauwerkrans in de rechterhand, 
palmtak in de linkerhand. Sokkel met wapenschild van de stad rechts. - A Bourguignon Eugène - Ag 41mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

De Bruyn, Marc (1924-2009)

198/  Metropool Antwerpen - s.d. Antwerpen-Anvers  - Fe/CuZn 91mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

de Cuijper, Floris (1875-1965)

199/  Verdienstelijkheidsmedaille / Médaille de mérite - s.d. Gent Vz-Av/Middeleeuwse jonkvrouw met stadsschild voor de torens van Gent  Kz-
Rv/Bovenaan stadswapenschild, langs de rand banderol met bloemenkransen en opschrift; middenveld voor begunstigde; LA VILLE DE GAND-
DE STAD GENT - Atelier: Fisch-Fonson - GP.PAG;23 - Ae 68mm FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

De Greef, Paul & Jansens, John

200/  Koninklijk Belgisch Zeemanscollege, eeuwfeest - 1957 Antwerpen Vz-Av/Zeilschip op zee; FLUCTUAT NEC MERGITUR - Aangeboden aan 
'Commandant J.Bernaerts / Ere-Voorzitter, lid sinds 1902' - Ae 80mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

De Soete, Pieter (1886-1948)

201/  Cercle Royal Saint-Hubert - s.d.  Vz-Av/Hert met jachthoorn rond de kop  Kz-Rv/Uniface - Epreuve d'artiste N°9 (87mm) - Atelier: Fisch - 
Ae 71mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Delie, C.

202/  Expediteurs van Antwerpen - 1955 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Twee zichten op de haven met schip en trein; VERENIGING DER 
EXPEDITEURS VAN ANTWERPEN + UNION DES EXPEDITEURS D'ANVERS  Kz-Rv/Eikenkrans rond data; 1905 / 1955 - Atelier: Fonson - Ae 
70mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Demanet, Victor (1895-1964)

203/  KHC - Kennedy Hunter & C° - 1956  Vz-Av/Windroos met bovenaan een zeilschip (boeg n.l.) en onderaan een vrachtschip (boeg n.r.); KHC 
1806 - 1956  Kz-Rv/Vlag KHC°; S.A. KENNEDY HUNTER &CO LTD - ANTWERP - 2st: brons en verzilverd/zilver? - Atelier: Fisch 60mm

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Devreese, Godefroid (1861-1941)

204/  Jules Demaret-Fréson, Ecole des Mines - 1908 Mons  - Atelier: Michaux, A. - W.80 - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

205/  Victor Mirland, Ecole des mines /   - 1908 Mons  - Atelier: Michaux, A. - W.79 - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

206/  Persvereniging België / Association belge de la Presse - 1911  Vz-Av/De pers in de gedaante van een gesluierde vrouw vliegt boven een 
wereldbol  Kz-Rv/Twee engelen heffen met een ganzeveer een rotsblok op als symboorl van de kracht van de pers; ASSOCIATION. BELGE. / DE. 
LA. PRESSE. - Atelier: Fonson - W.117var - Ae 59X60mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

207/  Première van "Parcifal" in het K.T. de Munt / Ière représentation de "Parsifal" au T.R. Monnaie - 1914 Brussel-Bruxelles  - Atelier: 
Fonson - W.148 - Ae 75mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

208/  F.B.S.N.S.(Fédération Royale Belge des Sociétés de Natation) - Duiker / Le Saut de l'Ange - 1921  Vz-Av/Man duikt in een vijver met 
waterlelies  Kz-Rv/Roeiboot in een vijver, met de zon op de achtergrond; F.B.S.N.S. - Gegraveerd op Kz:
A / Mr. ERNEST SADZAWKA / MEMBRE EMERITE / 1935 - Atelier: Fonson - W.234 - Ae 76x50mm - In originele doos/en etui original,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €



209/  Maritieme installaties / Installations maritimes - 1921 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Burgemeester sire Jean de Locquenghien in harnas, op 
het terras van zijn verblijf, kijkt uit naar het kanaal van Willebroek. Zijn rechterhand rust op een landkaart  Kz-Rv/Gedrappeerde vrouw met 
vlag verwelkomt de schepen die haven binnenvaren. Rechts van haar zit Mercurius die zijn staf, versierd met kransen, omhoog houdt; 
BRUXELLES 1922 INSTALLATIONS MARITIMES - Atelier: Fonson - W.242 - AeG 73X71mm 138gr.  - Donker gevlekte patina/Patine tachetée 
foncée,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

210/  Victor Reding - 1925   - W.272 78x53mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

211/  Tachtigste verjaardag van de Nationale Bank van België / Banque Nationale de Belgique, 80è anniversaire - 1931   - 2st in originele doos 
Fonson - Atelier: Fonson - W.342 91x47mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

212/  Albert Devèze - 1933  Vz-Av/Buste in uniform n.r.  Kz-Rv/Uniface - gegraveerde tekst op kz:
1950 / GRAND PRIX / DE / BARCELONE
(in doos) - Atelier: Fonson - W.367 75x51mm - Krasjes op kz/petites rayures au rev.,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

213/  Georges Garnir - 1939   - Atelier: Fonson - W.405 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

214/  Volonté, Force, Beauté par les Sports / Po_VD_VD. 361kz3 - s.d. (1931)  Vz-Av/Een naakte atleet staande n.r. reikt met de linkerhand een 
lauwerkrans omhoog; VOLONTE, FORCE, BEAUTE PAR LES SPORTS; TENNIS / NATATION / FOOTBALL / ATHLETISME / KORFBAL //
MARITIME SPORTING CLUB / FONDE EN 1914 / PERSONNEL DE L'AGENCE MARITIME INTERNATIONALE S.A. ANVERS A - gegraveerde tekst 
"KREGSAS S.C. / TOURNOI DE TENNIS / L.S.C.A. /1938" - Atelier: Fonson - W.340 - AeU 101x53mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

215/  Léon Souguenet - s.d. (1933)   - Atelier: Fonson - W.365 65mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

216/  Martin Rumpf, demi siècle de direction 1891-1941 - s.d. (1940)   - Atelier: Fonson - W.412 - Ae 84x55mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Devreese, Godefroid (1861-1941) niet gesigneerd/ sans signature

217/  De pottenbakker, Gemeentepenning / Le céramiste, Jeton du conseil communal - 1968 (naar ontwerp 1901) Doornik/Tournai  - 
Gegraveerde tekst op Kz: TOURNOY / DE / HOCKEY / 23.5.1968 - Atelier: Fonson - W.14var; Vand.-Poels-VanDr.17var 44x28mm - In originele 
doos/en etui original,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Distexhe

218/  Société Royale d'Horticulture et d'agriculture de Liège - s.d. Luik-Liège Vz-Av/Buste van Linneus n.l.  Kz-Rv/Wapenschild van Luik in 
bloemenkrans - Ecu de Liège dans une couronne de fleurs - gegraveerd in de rand : "A MONSIEUR MARBAISE, SEPTEMBRE 1846 1er PRIX 
PARTAGE, COLLECTION DE DAHLEAS"
+ medaille Grav. Dubois: C. Linnaeus 1818 (Ae 41mm) - AgU 45mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Dubois, Paul-Maurice (1859-1938)

219/  Charles Lejeune, droit maritime, assurances, prevoyance sociale - 1909  Vz-Av/Buste n.l.; DROIT MARITIME ASSURANCES PREVOYANCE 
SOCIALE / A CHARLES LEJEUNE / SES AMIS ET ADMIRATEURS /1909  Kz-Rv/2 staande en 1 zittende vrouw voor havenzicht - Ae 64x56mm - 
enkele vlekjes/quelques petites tâches,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Dupon, Arthur (1890-1972)

220/  Emile Vervliet - Groupe COGEAF - 1930   - Ae ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Dupon, Josuë (1864-1935)

221/  Card. Mercier - 1916  Vz-Av/Buste n.r.; S.E.LE CARD.MERCIER  Kz-Rv/Herder met schapen - Ae 60mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

222/  Grenswijziging prov. Antwerpen-Oost-Vlaanderen - 1923 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Zittende Historia kijkt naar staande vrouw die een 
landkaart openvouwt. Aan haar voeten een gekroond wapenschild; GRENSWIJZIGING. PROV. ANTWEPEN EN OOST-VLAANDEREN / WET / 19 
MAART 1923  Kz-Rv/Zittende Scaldis vóór havenzicht met binnenvarend schip; boven hem Mercurius met staf; VLAAMSCH HOOFD - 2st: 
*Verzilverd brons : Fr+(TB+), randschade, genummerd in de rand '32';
*Brons: Bijna Pr (presque Sup), genummerd in rand '63' - Atelier: Fonson 80mm

Startprijs/Prix de départ: 50 €



223/  De Inspanning - L'Effort - Aéro-Club Royal de Belgique - 1928 Brussel-Bruxelles  - IIIe RALLYE AERIEN / INTERNATIONAL / OSTENDE / 
28-29-30 / 1930 - Ae 76mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

224/  Glorification, Centrale Syndicale Nationale des Travailleurs des mines de Belgique - 1939   - AeG 70mmmm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Dupuis, Louis (1842-1921)

225/  Deutsche Kolonien Antwerpens -75 jaar onafhankelijkheid - 1905 Antwerpen-Anvers  - Ae 60mm - Gereinigd/Nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

226/  Kaiserin Auguste Victoria Erholungsheim, rusthuis voor zeelieden gesticht door Albert en Georg von Bary in aandenken van hun moeder 
Laura Orth - 1913 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Twee ronde medaillons op een sokkel met de buste van A. von Bary links en  G. von Bary rechts, 
omgeven door archtecturale en florale ornamenten.  Kz-Rv/Vooraanzicht van het gebouw; KAISERIN AUGUSTE VICTORIA ERHOLUNGSHEIM /
GESTIFTET / VON DEN BRUDERN H. ALBERT UND GEORG VON BARY / ZU ANTWERPEN ZUM ANDENKEN AN IHRE VERSTOR-  / BENE 
MUTTER FRAU HEINRICH-CARL DE BARY / GEBORENE LAURA ORTH - Ae 70mm - enkele vlekjes/quelques petites tâches,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Fisch, Antoine

227/  Cinquantenaire de chemins de fer belges - 1885 Brussel-Bruxelles Vz-Av/gevleugelde en gekroonde posthoorn op wiel; 
CINQUANTENAIRE DE CHEMINS DE FER BELGES – CORTEGE HISTORIQUE  Kz-Rv/Tekst in eiken- en laurierkrans; SYNDICAT DE LA BOURSE 
DES METAUX ET DES CHARBONS - Ae 51mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Fischweiler, Gustave (1911-1990)

228/  Belgica - Union des Ingenieurs Navales 100me Réunion - 1944   - Ae 63,5x72mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

229/  Eerste salon van de Belgische scheepsbouwnijverheid / Premier salon d'industrie navale Belge - 1948  Vz-Av/Het schip de Prins Albert  
Kz-Rv/Tekst - Ae 58x78mm - enkele vlekjes/quelques petites tâches,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Geefs, Antoine (1829-1866)

230/  Leopold I - Wet van  mei 1854 voor Belgische spoorwegen - 1859  Vz-Av/Buste naar links  Kz-Rv/Gevleugelde vrouw op locomotief - Ae 
54mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

231/  Opening van de Kattendyk (dok) / Ouverture du bassin du Kattendyk - 1860 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Hoofd van Leopold I n.l.; 
LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES  Kz-Rv/Plan van de dokken; BASSINS DU KATTENDYK INAUGURÉS PAR LE ROI LE 22 OCTOBRE 1860 - 
Ae 55mm - Stempelbreuk op keerzijde en zwakke rand, anders prachtig/Faute de flan au revers et bord faible, autrement superbe+,  Bijna PR 
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Geefs, Antoine (1829-1866) & Geerts, Edouard (1826-1889)

232/  Festival Annuel de Musique Classique décrété en 1868 - 1869 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Hoofd van Leopold II n.l.  Kz-Rv/3 allegorische 
vrouwenfiguren - Ae 65mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Hart

233/  Inhuldiging leopold I / Inauguration de Leopold I - 1831 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Gelauwerd hoofd n.l.  Kz-Rv/Leopold I in uniform 
staande rechts legt de eed af voor de sokkel met inscriptie 'Constitution Belge'; Belgica links met koninklijke staf en kroon aan haar zijde kijkt 
toe. - Ae 50mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

234/  Overlijden van de Hertog van Orléans / Mort du Duc d'Orleans - 1842  Vz-Av/Buste n.l.; FERDINAND P.L.C.H. DUC D'ORLEANS  Kz-
Rv/Vrouw legt lauwerkrans neer op graftombe, links een bord met erop 'BELGIQUE', rechts 'ALGERIE'; JAMAIS DOULEUR NE FUT PLUS 
SINCERE / CHAMBRES LEGISLATIVES / DE BELGIQUE / VI AOUT MDCCCXLII - Guioth Rev-334 - Ae 72mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

235/  Inauguration du chemin de fer International Belge-Rhenan - 1843   - Ae 27mm - Randschade/coups au bord,  FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

236/  Inauguration du chemin de fer International Belge-Rhenan - 1843   - Ae 27mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €



237/  Eén jaar spoorweg Keulen-Antwerpen / Premièr anniversaire Union de Cologne et Anvers - 1844 Antwerpen-Anvers  - Ae 73mm ZFR+  
(TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

238/  Louis Jacobs, advocaat - 1847 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Buste half naar links - Guioth Belg-I Pl.XXVII Nr.93 - Ae 54mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

239/  Dr.Pellechy-Van Huerne Bourgmestre de Bruges 1841-1854 - 1855 Brugge   Kz-Rv/Ses concitoyens reconnaissants 1855 - Ae 60mm PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

240/  25me Anniversaire du règne du Roi - fêtes à Anvers - 1856 Antwerpen-Anvers  - Ae 58mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

241/  Eerste steenlegging van de Kattendyk - 1856 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Buste van Leopold I n.l.; LEOPOLDUS I BELGARUM / REX. ANNO. 
REGNI XXV  Kz-Rv/wapenschild van Antwerpen op 2 gekruiste Neptunusstaffen en bekroond door mercuriusstaf- en hoed; MERCATURA  
RERUM PUBLICARUM ROBUR. / OB PRIMUM / KATTENDYKIANI PORTUS / SAXUM / A REGE POSITUM. / IX.AUG. MDCCCLVI / J. FRANK. LOOS. 
CONSULE / P.BOURLA. ARCHITECTO - Guioth Belg-II, Nr.235 - Ae 64mm - vlekje op vz/petite tâche à l'avers,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

242/  Bezoek van Koning Leopold I aan Ieper / Leopold I visite Ypres - 1860  Vz-Av/Buste in uniform n.l.  Kz-Rv/Wapenschild van Ieper - Ae 
40mm - enkele vlekjes/quelques petites tâches,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Harvent, René (1925)

243/  Promotion du travail en Hainaut - s.d.  Vz-Av/4 bustes van naakte mannen met hoofd n.l. en linkerhand in heup, 4 ambachtssymbolen 
erboven  Kz-Rv/wapenschild van Henegouwen en tekst - Ae 70x70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Jourdain, Jules (1873-1957)

244/  Cardinal Mercier (Franse tekst) - 1914  Vz-Av/Buste n.l.; A. S. E. LE CARDINAL MERCIER. / .HOMMAGE . NATIONAL.  Kz-Rv/Gesluierde 
vrouw met vlaggenstok in l.hand, reikt de r.hand naar een gevallen soldaat; PATRIOTISME ENDURANCE - 1914 - met de kleine medaille 
(37mm) - Atelier: Fonson - Ae 65mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

245/  Kardinaal Mercier (Nederlandstalige tekst) - 1914  Vz-Av/Buste n.l.; A. Z. E. DEN . KARDINAAL . MERCIER . / . NATIONALE . HULDE  Kz-
Rv/Gesluierde vrouw met vlaggenstok in l.hand, reikt de r.hand naar een gevallen soldaat; .VADERLANDSLIEFDE. / .LIJDZAAMHEID. / 1914 - 
met de kleine medaille 37mm - Atelier: Fonson - Ae 65mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

246/  Sint-Jan Berchmans College - 1925 Brussel-Bruxelles Vz-Av/St. Jan Berchmans in centraal kader, gotische kapel links en renaissancekapel 
rechts  Kz-Rv/Monument van St-Michiel die de draak verslaat - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Jouvenel, Adolphe-Christian (1798-1867)

247/  Médaille du premier au Concours Universitaire - 1841  Vz-Av/Buste van Leopold I n.r.; 2 lauriertakken, cartouche en palmtak eronder; 
LÉOPOLD IER
ROI DES BELGES  Kz-Rv/Victoria staande n.l., met lauwerkrans (r.) en palmtak (l.); PREMIER AU CONCOURS GÉNÉRAL DES UNIVERSITÉS DE 
BELGIQUE
ARRÊTÉ ROYAL DU 13 OCTOB.
1841
JOUVENEL F. - 2st: Brons 30,2g) en verguld (30,4g).
Dikte: 3,5mm - Guioth Belg-329 38,5mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

248/  Médaille du premier au Concours Universitaire - 2 presentatiemedailles in etui (Musée Scolaire) - 1841  Vz-Av/Buste van Leopold I n.r.; 2 
lauriertakken, cartouche en palmtak eronder; LÉOPOLD IER
ROI DES BELGES  Kz-Rv/Victoria staande n.l., met lauwerkrans (r.) en palmtak (l.); PREMIER AU CONCOURS GÉNÉRAL DES UNIVERSITÉS DE 
BELGIQUE
ARRÊTÉ ROYAL DU 13 OCTOB.
1841
JOUVENEL F. - Vergulde (21g; 2,5mm dik) en bronzen (27,5g; 3,5mm dik) medailles in doos met opschrift "ROYAUME DE BELGIQUE /
CONCOURS UNIVERSITAIRE /
TYPE DE LA MEDAILLE D'OR /
Musée SCOLAIRE 
de l'Etat"
Diam.38,5mm
Kleine hapering in de rand van de vergulde medaille, anders prachtig. - Guioth Belg-329 - ZELDZAAM/RARE, 

Startprijs/Prix de départ: 150 €



249/  Charles Rogier - 1851  Vz-Av/Buste n.r.; CHARLES ROGIER / MINISTRE DE L'INTERIEUR; CREATION / DES CHEMINS DE FER BELGES. / 
REORGANISAT. DE L'ENSEIGNEM. SUPERIEUR / REORGANISATION DE L'ENSEIGNEMENT MOYEN. / ENSEIGNEMENT AGRICOLE. / … - Guioth 
Belg-II, Nr.74; Vand.62 - Ae 50mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Jouvenel, Adolphe-Christian (1798-1867) - Niet gesigneerd/sans signature

250/  Leopold I Roi Constitutionel - Abaissement du cens électoral - Verlaging van het kiescijns - 1848  Vz-Av/buste n.r. - Guioth Belg-I Pl.XXXIX 
Nr.164; Vand.54 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Jouvenel, Jean-Baptiste(1773-ca.1849) / Jouvenel Adolphe-Christian (1798-1867)

251/  Inhuldiging Universiteit van Mechelen in 1834 en overplaatsing naar Leuven in 1835 / Inauguration de l'Université 1834-1835 - 1835 
Leuven Vz-Av/De zes bisschoppen van België en de Paus Gregorius XVI in het midden. Wapenschilden en lijfspreuken van hun steden in de 
rand  Kz-Rv/Onder de tekst: portret van rector De Ram; SMR CATHOLICA LITT. UNIVERSITAS … - Guioth Belg-I Pl.XX Nr.44 - Ae 58mm ZFR 
(TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

252/  Tentoonstelling / Exposition Industrie Belge - 1835  Vz-Av/Hoofd van Leopold I n.r.; LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES  Kz-
Rv/Gevleugelde vrouw zittend n.r. voor een sokkel waarop de Belgische leeuw is afgebeeld. Op de sokkel staat een brandene olielamp, achter 
haar een bijenkorf; INDUSTRIE BELGE / EXPOSITION 1835 - Vand.20 - Ae 50mm - Randschade/coups au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Keustermans, Jan-Alfons (1940) (pseudoniem: JAKE)

253/  75 Jaar Gylsen - 1984 Antwerpen-Anvers  - Zilveren (144g gemerkt 0,950) en bronzen medaille - Ag+Ae 69,5mm FDC

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Kreitz, Willy (1903-1982)

254/  60e Verjaardag Marcel Cigrang - 1972  Vz-Av/Hoofd n.l.  Kz-Rv/Tekst; 1912-1972 / MARCEL CIGRANG / DE LA PART DE / COBELFRET 
S.A. / ET DES FIRMES / ASSOCIEES - Ae 75mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Leclercq, Julien Gabriël (Gent 1805 - Brussel 1882)

255/  Engelbert Sterckx, Aartsbisschop - 1838 Mechelen  - Ae 43mm - Oppervlakkige krasjes/petits rayures,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

256/  Académie Royale des Sciences, des Lettres et des Beaux-Arts - 1845  Vz-Av/Hoofd van leopold I n.l.  Kz-Rv/Belgica op sokkel reikt een 
lauwerkrans uit, links en rechts 7 vertegenwoordigsters van kunst en wetenschap - Ae 50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

257/  Expositie van Vlaamse industrieprodukten - 1849 Gent Vz-Av/Hoofd van Leopold I n.l., graveursnaam onderaan langs de rand; LEOPOLD 
I ROI DES BELGES  Kz-Rv/Drie staande vrouwen vóór de wettekst van België. Leeuw aan hun voeten en industrieattributen l.& r. Op de 
achtergrond de toren van het belfort van Gent.; EXPOSITION DES FLANDRES - Ae 55mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

258/  Académie Royale des Sciences, des Lettres et des Beaux-Arts de Belgique - s.d. Brussel-Bruxelles Vz-Av/Staande leeuw n.l. draagt 
wapenschild - Lion debout à gauche avec écu  Kz-Rv/Staande engel met beeldje in r.hand en met linkerarm leunend op een zuil waarop de 
graveursnaam. Wereldbol en passer rechtsonder, olielamp en perkament linksonder - Ange debout avec stauette dans la main droite, une 
émpée dans la main gauche; globe et huilière à ses pieds; ACADEMIA REG SCIENTIAR ET LITTER BELGII - Tour.538 - Ag 37mm - minieme 
hapering aan de rand/coup minime,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Ledel, Dolf (1893-1976)

259/  De Belgische Weerstand tijdens de Tweede Wereldoorlog / La Résistance belge (1940-1945) - 1946  Vz-Av/Een magistraat tussen een 
man die weerstand biedt en een bijl vasthoudt en een vrouw met een kind op de arm. Ze leggen de hand op een document als om een pact te 
sluiten.; ECOUTER / VOIR / SE TAIRE / COURAGE ON LES AURA LES BOCHES  Kz-Rv/Vrouwenhoofd in profiel n.r. ; ze heft de hand op, die 
geketend is aan een hart verweven met een ster.; 1940-1945 / UNIR - RESISTER - AGIR - Atelier: Fonson - BuTou.AMA73; Vand. nr.42 - Ae 
70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

260/  Créer, de kunstenaar - Gala de la Presse - 1955  Vz-Av/Buste van een beeldhouwer n.r., boetseert een vrouwenfiguur; GALA DE LA 
PRESSE / LE "PRINCE IGOR A ….12-12-55" - Gegoten/coulé -  - Atelier: Fonson - Vand.57 - Ae 70,15x76,15mm - minieme hapering aan de 
rand/coup minime,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Mauquoy, Alphonse (1880-1954)

261/  H. Dubois - 1913  Vz-Av/Buste n.l.; uniface - Atelier: Mauquoy - Vand.-B.35 - Ae 39mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €



262/  Kardinaal Mercier / Rombautskathedraal - 1916 Mechelen Vz-Av/Buste n.l.; 1916 / … / CARD. MERCIER / ARCHIEPISCOPUS 
MECHLINIENSIS  Kz-Rv/Romboutskathedraal onder beschieting; INCONCUSSA / MOLE STAT / AVG-SEPT 1914 - Atelier: Mauquoy - Vand.-
B.45 - Ae 76x54mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

263/  Tonnelerie J. Persenère, centenaire - 1924   - + 2 minaturen als pendentief t.g.v. de honderdste verjaring (franstalige + nederlandstalige 
keerzijde) - Ae 58x75mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

264/  Charles Good - 1925  Vz-Av/Buste n.l.; CHARLES GOOD  Kz-Rv/Anker, tandwielen, mercuriusstaf doorvlochten met bloemen; 1900 / 
SOCIETE ANONYME / D'ARMEMENT D'INDUSTRIE / ET DE / COMMERCE / 1925 - Atelier: Mauquoy - Vand.-B.134 - Ae 78x57mm FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

265/  P.P.E. Plouvier - 1926 Antwerpen-Anvers ; P.P.E. PLOUVIER; HERINNERING / AAN DE / HULDEBETOOGING / VAN / 20 DECEMBER /  
1926 - Vand.-B.141 - Ae 75x50mm ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

266/  Astrid - 1935  Vz-Av/Buste Koningin Astrid n.l., rechts gekroonde A  Kz-Rv/Geknakte roos; IN MEMORIAM / 1905 - 1935 / KUSSNACHT / 
+29-8-35 - Atelier: Mauquoy - Vand.-B.201 - Ae 70mm - deuk in rand aan vz/coup au bord à l'avers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

267/  Astrid - 1935  Vz-Av/Buste Koningin Astrid n.l., rechts gekroonde A  Kz-Rv/Geknakte roos; IN MEMORIAM / 1905 - 1935 / KUSSNACHT / 
+29-8-35 - Atelier: Mauquoy - Vand.-B.201 - Ae 70mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

268/  De Firma Hens en Herssens uit erkentelijkheid - 1945 Antwerpen-Anvers Vz-Av/De gevel van het firmagebouw met vliegende bom 
erboven  Kz-Rv/Arbeiders aan het werk in de firma - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Michaux, Alphonse (1860-1928)

269/  Lakenhal - 1888 Doornik/Tournai Vz-Av/Zicht op de lakenhal van Doornik; VILLE DE TOURNAI HALLE AUX DRAPS 1610-1888  Kz-
Rv/Interieur van de lakenhal; EXPOSITION ARTISTIQUE ET INDUSTRIELLE D'OUVRAGES MANUELS 7bre 1888 - Ae 60mm - deuk in rand aan 
kz/coup au bord au revers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Montagny, Jean-Pierre (1789-1862)

270/  Leopold I en Marie-Henriette, Bezoek aan Parijs - 1833  Vz-Av/Bustes van Leopold I en Marie-Henriette n.l.;  LE ROI ET LA REINE - DES 
BELGES  Kz-Rv/Tekst in krans; SÉJOUR / A / PARIS. / 1833 - Ae 41mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Pagnier

271/  Compagnie Générale Transatlantique - E.&I. Pereire - s.d. Antwerpen-Anvers Vz-Av/Mercurius en een gedrappeerde vrouw leunen allebei 
op een schild waarop een zeilschip is afgebeeld; op de achtergrond een stoomtrein en het vrijheidsbeeld van Amerika; COMPAGNIE 
.GENERALE. TRANSATLANTIQUE. / E.I. PEREIRE. FONDATEURS  Kz-Rv/Decoratief tekstvak omringd door een anker, kettingen en tekstrol; 
SERVICES POSTAUX DE L'ATLANTIQUE ET DE LA MEDITERRANEE / LE CONSEIL DE L'ADMINISTRATION A … - A M. JOSEPH ADRIAENSSENS / 
CAPITAINE COMMANDANT / DU PONT D4ANVERS / EN SOUVENIR DE 14 ANNEES / DE CORDIALES RELATIONS / NOVEMBRE 1934 - Ag 
68mm 148,5gr.  - deukje  in rand/petit coup au bord,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Raeymaeckers, H. & Geefs,A.

272/  Tir National de Belgique - 1861   - Ae 55mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Rotsaert, Octaaf (1885-1964)

273/  50 jaar haven - 1957 Oostende Vz-Av/Buste van Leopold II; WIJ MOETEN OP ONZE KUST TEN MINSTE EEN HAVEN / WILLEN BEZITTEN 
DIE EVEN DEGELIJK ALS DE BESTE/IS UITGERUST EN WAAR TE ALLEN TIJDE SCHEPEN VA /ALLE TONNEMAAT KUNNEN AANLEGGEN/DE 
MODERNE WETENSCHAP MAAKT HET BOUWEN VAN/DERGELIJKE HAVEN MOGELIJK 1907-1957 - met de bronzen medaille (randschade) - 
Atelier: Fisch - Ag 70mm 163,5gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Schwab, André-Pierre

274/  Grand Prix Fernand Jacobs (stichter Aéro-Club Royal de Belgique) - 1926  Vz-Av/Hoofd n.l.; GRAND PRIX / FERNAND JACOBS / 
PRESIDENT FONDATEUR DE / L'AEROCLUB ROYAL DE BELGIQUE / DE LA SOCIETE BELGE D'ASTRONOMIE…. - Ae 75x45mm - In originele 
doos/en etui original,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Stordeur, Jean-Baptiste



275/  Pius IX, Katholiek Congres - 1863 Mechelen  - Ae 60mm - Randschade/coups au bord,  Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Strymans, Alphonse (1866-1959)

276/  Frederik de Merode - 1905 Berchem Vz-Av/Buste n.r.  Kz-Rv/Belgica Met wapperende vlag; staande (links) en geknielde (rechts) soldaat 
aan haar zijde; 9 Provincieschilden in rand; 1830-1905 BERCHEM / VRIJHEID - 2st één in medailleslag, één in muntslag - Ae 60mm ZFR /PR 
(TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Theunis, Pierre (1883-1950)

277/  Wereldtentoonstelling - Exposition Universelle - 1913 Gent Vz-Av/buste van vrouw n.r. met lier  Kz-Rv/tekst - Ae 58x68mm - enkele 
vlekjes/quelques petites tâches,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Tuerlinckx, B.

278/  Huldebetoon Jef Denyn 1887-1922, bestendig Festival - 1922 Mechelen  - Ae 55x53mm - enkele vlekjes/quelques petites tâches,  ZFR 
(TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Vermeylen, Franz (1857-1922)

279/  Overlijden Leopold II - 1909  Vz-Av/Buste n.r.; 1835-1909  Kz-Rv/Geknielde Belgica enstaande  Congolese vrouw aan het grafmonument, 
Belgica legt een krans en palmtak neer, de Congolese vrouw slavenboeien; A Leopold II - Ae 70mm - ZELDZAAM/RARE,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Veyrat, Adrien-Hippolyte (Parijs 1803 - Brussel 1883)

280/  Société des Sciebces, des Arts et des Lettres du Hainaut - 1833 Mons  - Ae 36,5mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

281/  Industriële Tentoonstelling / Exposition des produits industriels et agricoles - 1849 Gent Vz-Av/Twee gevleugelde engelen dragen het 
stadswapenschild  Kz-Rv/industrie- en landbouwprodukten - + Association des petits fabricants et enventeurs français, Exposition Nationale 
du Travail, Bruxelles 1930 (AeG 50mm ZF/TTB) - GP.C.18.2 - Ae 56mm - Randschade/coups au bord,  FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

282/  Leopold I, XIXe anniversaire de l'Indépendance, Cité Ouvrière - 1849 Ixelles  - Ae 37mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Veyrat, Adrien-Hippolyte (naar/d'après)

283/  Adrien Hippolyte Veyrat, graveur des premières médailles de la Belgique Indépendante - 1876  Vz-Av/Zelfportret van de graveur n.l.; SE 
IPSE SCULP 1876  Kz-Rv/Tekst in 8 lijnen - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Vriens, Antoine (1902-1987)

284/  L'Effort - Croisière de la Marseillaise - 1951  Vz-Av/Man duwt boot vooruit  Kz-Rv/Tekst; CROISIERE DE LA MARSEILLAISE PAQUES 
1951 / LE GROUPE DES XIV / E.C.W.F - AeG 72x51mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Widelski, Krzysztos (°Lublin 1952)

285/  Goethe - s.d.  Vz-Av/Hoofd n.l. - Tête à gauche  Kz-Rv/blad - tekst; NON VIDENDE SED JUDICANDO FALLIMUR / JOHANN WOLFGANG VON 
GOETHE 1749-1832 - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Wiener, Charles (1832-1888)

286/  Bisschop Deschamps - 1868 Mechelen  - Ae 60mm - Randschade/coups au bord,  FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Wiener, Jacques (1815-1899)

287/  Grand'Garde - 1850 Doornik/Tournai Vz-Av/Exterieur  Kz-Rv/Plan - V.H.72 - Ae 50mm FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

288/  Commission pour la conservation des monuments - 1851  Vz-Av/Buste van Leopold I n.l.  Kz-Rv/Belgica zittend n.l. strekt de rechterarm 
uit naar monumenten op achtergrond - Guioth Belg-II, 72 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €



289/  Prinsbisschoppelijk Paleis / Palais des Evêques - 1851 Luik-Liège Vz-Av/Buitenaanzicht  Kz-Rv/Plattegrond - V.H.82 - Ae 50mm - 
Gereinigd/Nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Wiener, Leopold (1823-1891)

290/  Leopold, Hertog van Brabant - 1853  Vz-Av/Hoofd van de jonge LII n.l.; LEOP. LUD. PH. M. V. DUX BRABANTIAE  Kz-Rv/Eedaflegging, 
zittende Belgica in het midden, gevleugelde vrouw links en Leopold rechts; TU NUNC ERIS ALTER AB ILLO / IX APR MDCCCLIII - Ae 74mm ZFR 
(TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

291/  25e Verjaring van de inhuldiging van Leopold I / XXVe Anniversaire de l'inauguration du roi - 1856  Vz-Av/Hoofd van Leopold I n.l.; 
LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES  Kz-Rv/Wapenschilden van 9 Provinciën rond kroon in eikenbladkrans; XXV anniversaire de 
l'inauguration du roi / 21 juillet 1856 - Guioth Belg-II, nr.232 - Ae 74mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

292/  Comte Félix de Mérode (1791-1857) - 1857  Vz-Av/Hoofd n.l.  Kz-Rv/gekroond wapenschild in eikenkrans - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 45 €

293/  Geboorte van Leopold Ferdinand Elias Victor Albert Maria, hertog van Brabant, graaf van Henegouwen - 1859  Vz-Av/Gekoppelde bustes 
van Leopold II en Maria-Hendrika n.l.  Kz-Rv/Wapenschild van de koning en koningin onder een gekroond baldakijn - Ae 74,5mm - enkele 
krasjes/quelques petites rayures,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Witterwulghe, Joseph (1883-1967)

294/  Kardinaal Van Roey - s.d.    Kz-Rv/uniface - Atelier: Fonson - Ae 85x55mm - Oxydatievlekken/tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Würden, Charles (1849-1903)

295/  Tir National, 25e Anniversaire - 1883   55mm - lichte randschade/petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

296/  Linneus, Soc.d'agriculture et d'horticulture - s.d.  Vz-Av/Buste van Linneus n.l.  Kz-Rv/Tekstveld in cartouche en tekst errond - 2 stuks: 
vergulde en bronzen medaille 50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Würden, Jean (1807-1874)

297/  Société Royale Linéenne de Bruxelles - A Mr Rogier, Première Exposition Nationale - 1847  Vz-Av/Buste van C. Linnaeus n.l. - + Société de 
Flore de Bruxelles; Grav. Braemt, 1822; Ae 37,5mm; A Mr. Quetelet 14 Juillet 1855. - Guioth Belg-I.136 - Ae 49mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Sign. F.W.

298/  Comité Provincial de Liège Promotion du travail - Sécurité, Hygiene, Embellissement - s.d.   - Ae 80x95mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

299/  Palais de L'Industrie, Souvenir Première Exposition - 1830 Brussel-Bruxelles  - Guioth Belg-8 - Zn 25mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

300/  Leopold I, Liberté de l'Escaut - 1831   - Ae 24mm - breuklijn/une fente,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

301/  Constitution Belge - Congres - 1846 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Programmatekst  Kz-Rv/Lijst van de afgevaardigden / Liste des délégues - + 
Leclerq: B.C. Du Mortier Représentant - 1859 - Ae ZF/TTB 55mm - Guioth Belg-I Pl.XXIV Nr.75 - Ae 68mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

302/  Outrage de la Garde Civique - Retraite du Général Chazal, ministre de la Guerre - 1850   - Ae 29,5mm ZFR (TTB)

In 1830 speelde Chazal een actieve rol bij de Belgische Opstand door een geïmproviseerde burgerwacht te organiseren. Tijdens het Voorlopig Bewind 
hield Chazal zich bezig met het opruimen van Nederlands verzet en legde hij tevens de eerste steen voor een Belgisch leger. Pas op 9 juni 1844 werd 
hij van Fransman tot Belg genaturaliseerd en op 5 mei 1846 werd hij vleugeladjudant van Leopold I, die hem vervolgens op 11 augustus 1847 tot 
luitenant-generaal benoemde en een dag later tot minister van Oorlog. / 
En 1830, Chazal joua un rôle actif dans la révolte belge en organisantla Garde Civique. Pendant le gouvernement provisoire, Chazal était occupé à 
éliminer la résistance néerlandaise et a également posé la première pierre d'une armée belge. Ce n'est que le 9 juin 1844 qu'il fut naturalisé français 
belge et le 5 mai 1846, il devint adjudant d'escadre de Léopold Ier, qui le nomma par la suite lieutenant général le 11 août 1847 et ministre de la 
guerre un jour plus tard.

Startprijs/Prix de départ: 20 €



303/  50e Anniversaire de l'Indépendance de Belgique - 1880   - Al 42mm - In originele doos/en etui original,  FDC

Startprijs/Prix de départ: 30 €

304/  Prijsmedaille - s.d.  Vz-Av/Dunne zilveren plaat in brede lijst met laurierkrans, draagoog met versierd kroontje - Paroisse de N.D. au 
Sablon / Vz/ Catéchisme de perséverance / BRUXELLES 
Kz/ Récompense / à / Christine / Severin / Avril 1879 
In doos met initialen C.S. - Ag 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

305/  Koninklijk Belgisch Zeemanscollege  Vz-Av/Zittende vrouw n.l. reikt een lauwerkrans, centraal een beeldje op sokkel van de 
overwinning - 2st:
- verguld: aan ere-voorzitter commandant J.Bernaerts 1954
- verzilverd: aan Capitaine Georges De Gryse 25e Anniversaire de Commandant à la mer 1913-1938 65x56mm

Startprijs/Prix de départ: 35 €

306/  mv. Fabiolaville 6/1972 - 1/1989   - Ae 65,5x102mm FDC

Startprijs/Prix de départ: 25 €

307/  Royal Antwerp Bicycle Club - 1922   - 2st. Aan Lt. Général Cabra
*40e verjaring 1882-1922
*Au Lt Général Cabra, 500e membre 8 dec 1923 - AeG 80x54mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

308/  50e Session du Conseil d'Administration du Bureau International du travail - 1930 Brussel-Bruxelles Vz-Av/St. Michiel verslaat de draak - 
aan "Rudolf Laemmle" - Ag?/Aeg? 42,5mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

309/  50 Jaar Dagblad Vooruit - 1934 Gent Vz-Av/Voorgevel van de uitgeverij in de Sint-Pietersnieuwstraat (opgericht 1930 naar arch. Fernand 
Brunfaut), daarachter een arbeider met opgestroop hemd in militante houding, de rechtervuist omhoog strekkend.; VOORUIT / 50 / JAAR / 2 
SEPT / 1934  Kz-Rv/uniface - in origineel doosje - Ag 39x21mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

310/  Philiatel - 1942   - AeG 59x45mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

311/  Wereldtentoonstelling, 2e Congres - 1958   - Ae 29,5mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

312/  Zegel van de stad, bezoek Koning Boudewijn en Koningin Fabiola  (graveur: Fischweiler, Gustave) / Sceau de Tournai, Visite de LL.MM. Le 
Roi Baudouin et la reine Fabiola - 1970 Doornik/Tournai  - AeG 75mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Divers

313/  Lot medailles België   - 10st ivm Antwerpen 
 -1905, s.n.: Yacht Club, koersen 4e reeks 1e prijs Jos Lissnyder – verguld40x33mm ZF+
 -S.d., s.n.: OCMW, erkelijkheid voor bewezen diensten – AE  60mm FDC
 -1952, Arthur Dupon : Bank van Antwerpen – AE 80mm ZF
 -1953, naar Mauquoy: Soc. Royale Nautique – AE 70mm ZF
 -1972, G .Simon : Banque de Paris 1872-1972, Compagnie Financiere de Paris et des Pays-Bas – AE 71mm PR
 -1976, Mark Macken : OCMW 50 jaar Complex van maatschappelijke werken – AE 70mm FDC
 -1979, s.n.: Bank of Adelaide, Cape Horners International Congress – verguld 51mm randschade
 -1982, s.n.: Koninklijk Belgisch Zeemanscollege 1857-1982 – AE 50mm FDC
 -Kunststof  plaquette met tafereel van een 17e/18e eeuwse zeeslag – 118mm
 -1912-1924, pendentief in de vorm van een anker: Anversville club 50e voyage – Ae 40x26mm PR

Startprijs/Prix de départ: 50 €

314/  Lot medailles België   - 10st ivm haven van Antwerpen: 
 -1933, Van Riel: IMALSO, Inhuldiging Scheldetunnel – AE 70mm PR
 -1933, Van Riel: IMALSO, Inhuldiging Scheldetunnel – AeG 70mm PR
 -1950, s.n.: IMALSO, Inhuldiging jachthaven – Ae 70mm PR
 -1950, s.n.: IMALSO, Inhuldiging jachthaven – AeG 70mm PR
 -1958: IMALSO, 25 Jaar Scheldetunnels – AE 70mm ZF+
 -1969, Elström: E3 Kennedytunnel – AE 70mm ZF+
 -1978, plaquette Vriendenkring IMALSO - AE 110x85mm PR
 -1983, Neama, May: 50 jaar Waaslandtunnel – Ae 70mm FDC
 -1991, Openstelling Lieϐkenshoektunnel, De Meyer-Van Laere 49mm
 -1990, A.Nollet: Brabotunnel – AE 70mm FDC

Startprijs/Prix de départ: 70 €



315/  Lot medailles België   - 10st ivm verenigingen te Antwerpen, Sint-Anna: 
 -S.d., Edouard Grielens : tentoonstelling van reisduiven ingericht door J.Boeckmans in het lokaal St.Anna, 1e Prijs – AG 48mm ZF (met 

draagoog) 
 -1899 Edouard Grielens : Vlaamsch Hoofd, festival 11 Juli 1898 – AeU 48mm ZF (met decoratief draagoog)
 -1905, H(art?). : Leopold II, Festival du Quartier St.Anne 30 Juillet 1905 – AeU 50mm ZF (met decoratief draagoog)
 -1907, s.n.: Vereniging der Vrije Turners, Inhuldiging van het vaandel, St.Anna Vlaamsch Hoofd; 3e Prijs – Ae 53mm ZF
 -1908, Baetes: Ver. De Vrije Turners, Vlaamsch Hoofd, Inhuldiging v.h. vaandel der damen en juffersafdeling, “1e Prijs Loopen met 

hindernispale”n – Ae 53mm ZF
 -1911, Baetes: Albert I, Gewezen Wapenbroeders, ter herinnering van het 10 jarig jubelfeest 1901-1911 Vlaamsch Hoofd – Ae 53mm 

randschade F
 -1912, zonder graveursnaam: Oude Rubensvrienden St. Anne Jubelschieting 1852-1912 – AEU 50mm PR+ (met draagoog)
 -1929, zonder graveursnaam: De Vrije St. Anna’s Zonen 12 mei 1929, Vlaamsch Hoofd (Aeu 48mm ZF/PR (met draagoog)
 -1961, voorzijde naar ontwerp van Baetes: Aandenken aan 5e Scheldebeker F.C. St Anneke Schenker TV Prisma – AEG 50mm ZF+
 -1964, voorzijde naar ontwerp van Baetes: Sint-Anna Strand, Hondenshow, prijs van de stad Antwerpen -Ae 69mm ZF/PR

Startprijs/Prix de départ: 70 €

316/  Lot medailles België   - 11st ivm de haven van Antwerpen 
 -1921, naar J.Dupon: Eeuwfeest der valkeniersnatie – AE 69mm PR
 -1950, s.n.: Synd. Kamer Makelaars in hout, NV Houtwyk – AE 50mm PR
 -1954, R.B. Baron: 50 jaar Mory & Cie – ae 59mm PR
 -1959, sign. MK: Furness N.V.Rotterdam – AEG 60mm PR
 -1966, pendentief:  Wmh. Muller F.C. stowage – AE 28mm ZF+
 -1973, Mazy: 100e verjaardsg van de vestiging van Cockerill Yards Hoboken – AE 69mm PR
 -S.d., s.n.: Blauwhoedenveem NV, Belgia, Pakhoed NV – AEU 50mm PR
 -1981, naar J.Dupon: Stad Antwerpen aan de heer W.H. Osterrieth Voorzitter Groepering der Havenbelangen – AE69mm PR
 -1986, s.n.: Vereniging van de adel, aan Chevalier Herbosch – AE 74x58mm PR
 -S.d., Baetes: Membre du Comité de Commerce, Antwerp Crain Work CY, aan H.Mössly - AG 34x23.5mm PR
 -S.d. pendentief : Stevedoring Company Gylsen – wit metaal 36x28.5mm PR

Startprijs/Prix de départ: 50 €

317/  Lot medailles België   - 16st ivm de haven van Antwerpen:  
 -S.d. Jan Keustermans: Revivat Scaldis, E.S.P.A. – AE 69.5mm FDC
 -1985, s.n.: ABAS 1935-1985 – AE 69.5mm FDC
 -1985, s.n. : CGT Federation Nationale des Ports et Docks 1935-1985 – 69mm PR
 -1990, s.n. : A.O. Havenbedrijf Antwerpen 100.000.000 Ton - AE 69.5mm FDC
 -1993, s.n. : A.O. Havenbedrijf Antwerpen Aan de Heer Willemsen - AE 69.5mm FDC
 -1972, Marcel Mazy: Verbond der behandelaars van goederen 100 jaar
 -S.d., s.n.: ASSIPORT (Association des intérêts portuaires d'Anvers), uniface – Ae 60mm PR
 -S.d., s.n.: ASSIPORT (Association des intérêts portuaires d'Anvers), aan ‘ J.ROM Président ESPA 1976’ – Ae 60mm PR
 -1984, Jan Keustermans : N.C.P.G.R. – C.N.P.P.A. Congres – AE 49mm FDC
 -1999, Jan Keustermans : Vakgroep haven van Antwerpen B.T.B. 4e Statutair Congres – AE 79mm FDC
 -2003, s.n.: Vakgroep haven van Antwerpen B.T.B. 5e Statutair Congres – AE 79mm krassen, anders ZF+
 -S.d., Willequet :  Petroϐina, à Alphonse van Dijck 1947 – AE 53x68 PR
 -S.d., s.n. : Koninklijke Schippersgilde St. Jozef 50 jaar – AE 69mm FDC
 -S.d., s.n.: VEA Vereniging der Expediteurs van Antwerpen – AE 60mm PR
 -S.d., s.n.: VEA Vereniging der Expediteurs van Antwerpen, Aan L.Vermeulen 1976 – AeG 60mm PR
 -Pendentief J. Persenaire Merxem, aan Van de Velde Jozef, Louis 1923-1948 – AeG 35x24mm PR

+ Flessenopener Combori

Startprijs/Prix de départ: 90 €

318/  Lot medailles België   - 3 kleine medailles/pendentifs:
* G.Devreese: 'aidons-nous mutuellement…' Ae 35mm
* Baetes, Albert & Elisabeth; Pour l'enfant du soldat 1914 - Ae 31mm
* Les Rois des Belges 1830-1905 - Al 26mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

319/  Lot medailles België   - 4 st:
* Dargent, N. - 25 Jaar regering Leopold I / 25e Anniversaire de l'inauguration du règne de Leopold I - 1856   - Ebonite 50mm   - Randschade/  
FR+ (TB+)
*  Braemt, Joseph-Pierre (niet gesigneerd - sans signature) 1831 - Eedaflegging Leopold I / Serment de Léopold I - Ae 25mm (randschade)
* Jouvenel, 1848, Leopold I - La Belgique gardera son Indépendance - Ae 28mm
* Sanctuaire de Montaigu - Ae 33-23mm

Startprijs/Prix de départ: 20 €

320/  Lot medailles België   - 5 plaquettes en speld ivm CMB (Compagnie Maritime Belge) en AMI (Agence Maritime International) + 
uitnodigingskaart ter gelegenheid van het eeuwfeest CMB

Startprijs/Prix de départ: 20 €

321/  Lot medailles België   - 7st ivm werknemersverenigingen te Antwerpen: 
 -1887, Edouard Grielens, Liberale Werklieden Maatschappij Help U Zelve – AEG 47mm randschade (met draagoog)
 -1894, Edouard Grielens, Liberale Werklieden Maatschappij: Inhuldiging van het lokaal Help U Zelve – AEG 50mm ZF
 -1895, Baetes: Jonge Liberale Wacht der dokken, 7e wijk – Ae 53mm ZF
 -1895, Baetes: Katholieke Wacht, 7e Wijk Dokken en Dam, Vaandelfeest – Ae 53mm bjina PR (met draagoog)
 -1906, Baetes: De Verenigde Elevatorsbedienden – AeU 53mm PR+ (met draagoog)
 -1913, zonder graveursnaam: Bond der Belanghebbenden van Dokken en Kaaien en Eilanders – Ae 71x47mm ZF+
 -1931, Baetes: Christelijke Centrale der Vervoerarbeiders 1906-1931 – AG 50mm ZF (gaatje tegen bovenrand)

Startprijs/Prix de départ: 50 €



BELGIË - ERETEKENS - DECORATIONS - BELGIQUE

Eretekens, draagpenningen, insignes etc / Décorations, insignes, pendentifs etc

322/  Lot   - *Devreese, G.: Elisabeth I; Herdenkingsmedaille voor de leden van het Nationaal Hulpcomiteit / Médaille commémorative du 
Comité National de Secours et d'Alimentation (zonder lint)
* Leopoldsmedaille, Kroonorde, Travail et progres;
* Medaille van de Stad Gent uit erkentelijkheid aan haar roemrijke zonen 1914-1918 (uitgereikt 15 nov 1964);
* 2 knoopsgatspelden met de letters ZAB, de vergulde letters ZAB en een armlint met de letters ZAB

ZAB: Zivilarbeiter Bataillon; een bataljon van opgeëiste Belgische dwangarbeiders dat tijdens de Eerste Wereldoorlog werd ingezet om 
infrastructuurwerken uit te voeren voor de Duitse bezetter

Startprijs/Prix de départ: 50 €

323/  Lot   - 2st:
* G.Maeck, 1948: Bond Moyson, 50 Jaar Volkskliniek (Ae 50x38mm)
* 10 Jaar herdenking Bond der Opgeëischte, ZAB, Groot Gent 1929 (AeG 40x26mm)

ZAB: Zivilarbeiter Bataillon; een bataljon van opgeëiste Belgische dwangarbeiders dat tijdens de Eerste Wereldoorlog werd ingezet om 
infrastructuurwerken uit te voeren voor de Duitse bezetter

Startprijs/Prix de départ: 25 €

324/  Lot   - 8st:
* Du Bar: Secours Discret, Gand 1915-1916 (Ag 27mm)
*Fisch:  Croix verte de Belgique, 1914 (naam weggekrast) (Ag of AE-eG 27,5 mm)
* L. Desmet: Gent, Wereldtentoonstelling 1915 (Ae 28mm)
* Titanox 1929-1954 (AeG 30mm)
* Weekblad de Zwijger, Brussel 1982 (vz: afbeelding Geuzenpenning) (AeG 30x22mm)
* Coolens: Centrale der metaalbewerkers (Ae 50mm)
* Van Dionant: Boudewijn (Ae 69mm)
* G.Maeck, 1948: Bond Moyson, 50 Jaar Volkskliniek (Ae 50x38mm)

Het groene kruis werd opgericht op 3 november 1900 in Nederland door huisarts Poolman, ter verbetering van de zorg en de hygiëne binnen de 
zorginstellingen. Poolman wilde hierbij geen onderscheid maken tussen de geloofsovertuiging van de mensen. De naam het Groene Kruis werd 
afgeleid van de kleur die gebruikt werd door de medische faculteit van de Universiteit van Utrecht. Het Belgische Groene Kruis fusioneerde in 1978 
met het Wit-Gele Kruis dat in 1937 opgericht was.
Bron: STAM Gent

Startprijs/Prix de départ: 25 €

325/  Albert I - miniatuur - 1934  Vz-Av/Gehelmd en gelauwerd hoofd van Albert I n.l.; ALBERTUS REX  Kz-Rv/Gekroonde letter A, eikentak 
links en palmtak rechts, 1909 . 1934 eronder - met geel groengestreept lint - Ae 13,5mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Eretekens, draagpenningen en medailles van de politie - Décoration, insignes et médailles de la Police

326/  Kenteken van de gemeentelijke politie / Insigne de la police communale - s.d.  Vz-Av/Klauwende leeuw in eikenkrans n.r. - "WOLUWE St 
PIERRE" gegraveerd op Kz - AeG 37mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Eretekens, draagpenningen, insignes van de Vrijmetselarij / Décorations, insignes, pendentifs de Franc-Maçonnerie

327/  Kenteken met lint - s.d.   38x24mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

BELGIË-FRANKRIJK - FRANCE-BELGIQUE

Turin, Pierre (1891-1968)

328/  Leopold III & Astrid - 1935  Vz-Av/Buste van Leopold II n.r.  Kz-Rv/Buste van Astrid n.l. - Ae 67mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

BELGISCH CONGO - CONGO-BELGE

Baetes, Jules (1861-1937)

329/  Annexatie van Kongo (Franstalige tekst) / Annexation du Congo - 1909  Vz-Av/Buste van Leopold II n.l. Graveursnaam onder de 
schouder; LEOPOLD.II. ROI. DES. BELGES.  Kz-Rv/Palmtak en lauriertak, onderaan verbonden door twee gekruiste slagtanden, rond de tekst; LA 
CHAMBRE DE COMMERCE D'ANVERS / CELEBRE L'ANNEXION DU CONGO A LA BELGIQUE / 1909 - Vancr.76 - Ae 60mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

330/  Annexatie van Kongo (Nederlandstalige tekst) - 1909  Vz-Av/buste van Leopold II n.l.; DE HANDELSKAMER VAN ANTWERPEN VIERT DE 
NAASTING VAN KONGO DOOR BELGIE - Atelier: Gebr.Baetes - Vancr.77 - AeU 53,3mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

de Cuijper, Floris (1875-1965)



331/  Inwijding van het stoomschip 'Albertville' - 1913  Vz-Av/De Albertville vaart op de Schelde langs de O.L.V.-kathedraal; COMPAGNIE 
BELGE MARITIME DU CONGO SOCIETE ANONYME  Kz-Rv/Boven de tekst een cirkel met vlag van de maatschappij, geflankeerd door het 
Belgisch en het Kongolees wapenschild - Atelier: Fonson - Vancr.144 - Ae 46,7x65mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

De Greef, Paul (1926-1988)

332/  Bank van Belgisch-Kongo, 50e verjaardag / Banque du Congo Belge, 50ième anniversaire - 1959  Vz-Av/Een olifant gaat n.l.; BANQUE DU 
CONGO BELGE 1909-1959  Kz-Rv/Bovenaan de zetel van Matadi in 1909; onderaan de zetel van Leopoldstad in 1959; MATADI-LEOPOLDVILLE 
1909-1959 - Atelier: De Greef - Vancr.142 - Ae 69mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Devreese, Godefroid (1861-1941)

333/  Reis van Prins Leopold naar Belgisch Congo / Voyage du Prince Leopold au Congo-Belge - 1925  Vz-Av/In een cirkel bovenaan, het 
borstbeeld van de prins in vooraanzicht; een palmtak en ster eronder; S.A.R.LE.PRINCE.LEOPOLD.DUC.DE.BRABANT  Kz-Rv/Tekst; LE CERCLE 
AFRICAIN AU PRINCE LEOPOLD A L'OCCASION DE SON VOYAGE AU CONGO BELGE 1925 - Atelier: Fonson - Vancr.96; W.279 - AeG 
79,5x46mm - Donkere patina/patine foncée,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Dupagne, Arthur (1895-1961)

334/  Pierre Ryckmans - 1950  Vz-Av/Buste van de gouverneur n.l. (klein uniform); PIERRE RYCKMANS  - GOUVERNEUR GÉNÉRAL DU CONGO 
BELGE  Kz-Rv/Congolees met een schaamschort n.r. zet zich schrap op een hak met een steel om de grond om te spitten; LE CONGO AU 
TRAVAIL POUR LA VICTOIRE ALLIÉE. - Atelier: Fonson - Vancr.126 - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Fischweiler, Gustave (1911-1990)

335/  Compagnie Maritime belge - 1945  Vz-Av/Een pakketboot te zee - de initialen van de medailleur in een cirkel beneden rechts  Kz-Rv/Vlag 
n.r.; C.M.B. 1895-1945 - Atelier: Fonson - Vancr.147(var/verguld brons) - AeU 66x102mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Lagae, Jules (1862-1931)

336/  Terugkeer van de Albertville - 1919  Vz-Av/Belgica (links) heeft de hand aan een Kongolese vrouw; stadszicht van Antwerpen op de 
achtergrond met de Schelde en de boeg van de Albertville; COMPAGNIE BELGE / MARITIME. DU. CONGO / SOCIETE ANONYME  Kz-Rv/Tekst; 
LE. 7.MARS. 1919 / LE.S /S. ALBERTVILLE / VENANT DU. CONGO RENTRE / POUR. LA. PREMIERE. FOIS / EN. BELGIQUE. LIBEREE / ET. 
ACCOSTE. AUX. QUAIX / DE. LA. METROPOLE / NATIONALE - Atelier: Fonson - Vancr.145 - Ae 80mm - kleine vlekjes/petites tâches,  ZFR+  
(TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Wijnants, Ernest (1878-1964)

337/  Eerste reis van de Albertville - 1928  ; Compagnie Belge Maritime du Congo S.A.; Paquebot Albertville Premier voyage MCMXXVIII - spoor 
van zelfklever op kz - Atelier: Fisch - Vancr.146 - Ae 80mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Wissaert, Paul (1885-1972)

338/  Prins Albert terug uit Afrika - 1909  ; LA JEUNESSE BRUXELLOISE À SON PRINCE ALBERT À SON RETOUR D'AFRIQUE; 2 AVRIL-16 
AOÛT - Vancr.95 70x48mm FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

339/  Compagnie Maritime Belge - Paquebot Leopoldville - s.d.  Vz-Av/Een pakketboot varend naar links  Kz-Rv/Tekst; COMPAGNIE 
MARITIEME BELGE / PAQUEBOT LEOPOLDVILLE / CROISIERE N° / D'ANVERS LE - Atelier: Fonson - Ae 71x99mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Andrieu & Jaley

340/  Napoleon I - Légion d'honneur - s.d. (1804)   - Ae 41mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Andrieu, Bertrand (1761-1822)

341/  Napoleon, Vrede van Lunéville / Napoléon Bonaparte, paix de Lunéville - 1801   - Ae 41,5mm ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Baudichon, René

342/  25 Ans de marriage - s.d.  Vz-Av/Couple sur banc; IMMUTABILIS AMOR / POST ANNOS XXV  Kz-Rv/Naakt kind plukt appels van een 
boom - gegraveerd op Kz: "1881-1906" - Ae 58,5x80mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €



Dubois & de Puymaurin

343/  Verblijf van Carolina Ferd. Luisa v. Sicilië, hertogin van Berry, in Dieppe / Séjour de Carolina Ferd. Luisa de Sicile, duchesse de Berry, à 
Dieppe - 1824   - Ae 42mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

344/  Charles X au camp de St Omer - 1827   - Ag 28mm - Gepoetst/nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Duvivier, Pierre Simon Benjamin (1730-1819)

345/  Louis XV - aankomst van de infante Marie-Anne Victoria te Parijs - 1722  Vz-Av/Buste in militair gewaad n.r. / Buste militaire à dr.; LUD. 
XV. FR. ET NAV. REX / MAR. ANN. VICT. HISP. INF.  Kz-Rv/Aankomst te Parijs van de Infanta van Spanje in een triomfwagen de stoet gaat 
richting een triomfboog / Arrivée de l’infante à Paris dans un char triomphal  ; le cortège se dirige vers un arc de triomphe.; FFL. ADVENT. MAR. 
ANN. VICT. HISP. REG. FIL / LUTETIAE II MART. MDC. XXII - Ae 40,5mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

346/  Huwelijk van Lodewijk XV met Maria Leszczyska / Mariage du roi avec Marie Leczinska - 1725  Vz-Av/Buste van Lodewijk XV n.r. / Buste 
de Louis XV à dr.; LUDOVICUS XV. REX CHRISTIANISSIMUS  Kz-Rv/Buste van Maria Leszczyska n.l. / Buste de Marie Leczinska à g.; MARIA 
REGIS STANISL. FIL. FR. ET NAV. REGINA. V SEPT. M. DCC. XXV. - Ae 41mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

347/  Huwelijksplechtigheid van Lodewijk XV met Maria Leszczyska / Célébration du mariage du roi avec Marie Leczinska - 1725  Vz-
Av/Bustes van het bruidspaar naar elkaar gericht / Bustes des mariés face à face; LUD XV D G FR ET NAV REX – MARIA STANISLAI REGIS FIL  
Kz-Rv/Huwelijksplechtigheid / cérémonie de mariage; SEDANDAE POPULORUM ANXIETATI / NUPTIAE REGIAE FONTIBBELLAQUEO / M. DCC. 
XXV. W - Ae 41mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

348/  Louis XV, geboorte van de prins Louis XVI - 1755  Vz-Av/Buste van Louis XV n.r. / Buste de Louis XV à dr.; LUD XV REX CHRISTIANISS  Kz-
Rv/Baby-prins in zijn wieg naast een olijfboom waartegen een speer en een schild / Le bébé prince dormant dans son berceau à côté d'un 
olivier, contre lui reposent une lance et un bouclier; OMEN CONGRATULATIONS / NAT COMMITTEE PROVINCIAE MDCCLV 41,5mm Bijna PR 
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Gayrard, Raymond (1777-1858)

349/  Louis XVIII, herdenking overlijden Louis XVI / Le Roi et les Chambres à Louis XVI - 1816   - Ae 32mm 16,4gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Gayrard, Raymond (1777-1858) & De Puymaurin

350/  Heur et Malheur  Vz-Av/Dubbelhoofd van voor- en tegenspoed / double tête de prospérité et malheur; HEUR ET MALHEUR  Kz-Rv/Venus 
in tweespan / venus en biga; N'attandons pas le retour de l'aurore - Ag Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Levet, S.

351/  Kalendermedaille / Médaille de calendrier   - 1979 - Atelier: Monnaie de Paris - AeU 95mm FDC

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Mauger, J.

352/  De inname van Thionville / La prise de Thionville - 1643  Vz-Av/Kinderhoofd van Lodewijk XIV n.r.  Kz-Rv/Staande vrouwenfiguur met 
overwinningsbeeldje in de hand - Ae 41,4mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

353/  Lodewijk XIV, inspectie van de militie / Louis XIV, inspection de la milice - 1665  Vz-Av/Hoofd van Louis XV n.r.  Kz-Rv/De koning voor 
zijn musketiers / Le roi devant ses mousquetaires - Ae 40,5mm - Naslag/Refrappe,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

354/  Inname van Verrua (Piemonte - Italië) / Louis XIV, Prise de Verrua - 1705   - Ae 41mm - Stempelbreuk op voorzijde/faute de flan au 
revers,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Roettiers, Joseph (1635–1703)

355/  Lodewjk XIV, vernietiging van de Calvinistische tempel / Louis XIV, démolition du temple Calviniste - 1685 (naslag)  Vz-Av/Buste n.r.; 
TEMPLIS . CALVINIANORUM . EVERSIS / MDC. LXXXV. - Ag 45mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Tschudin, Raymond

356/  Kalendermedaille / Médaille calendrier - 1978   - Ae 95mm FDC

Startprijs/Prix de départ: 15 €



Revolutionaire medailles vervaardigd uit sloopmateriaal van de Bastille - Médailles révolutionnaires réalisées à partir de matériaux de 
démolition de la Bastille.

357/  Médaille de Palloy, prise de la Bastille - 1789 Paris Vz-Av/De Overwinning zittend op kanonnen en militaria voor de Bastille en de tenten 
errond, onder een stralende zon / La Victoire assise sur des canons et des armes devant la Bastille et les tentes qui l'entourent, sous un soleil 
radieux; A LA GLOIRE DE LA NATION FRANCAI / .EPOQUE DE LA LIBERTE.  Kz-Rv/tekst; LEGISLATEURS / CE METAL PROVIENT / DES 
CHAINES DE NOTRE / SERVITUDE QUE VOTRE / SERMENT DU 20 JUIN 1789 / A FAIT BRISER LE 14 / JUILLET SUIVANT / + PAR PALLOY + / 
PATRIOTE - Fe 38mm - ZELDZAAM/RARE,  ZFR (TTB)

Pierre-François Palloy, (1755-1835), bekend als "de Patriot", was  aannemer van openbare werken, die beroemd werd omdat hij op eigen initiatief de 
sloopwerkzaamheden coördineerde die volgde op de bestorming van het fort Bastille. Uit het sloopmateriaal liet hij souvenirs maken. 
Hij liet ook medailles slaan ter herdenking van de belangrijkste gebeurtenissen van de revolutie, te beginnen met die van de bestorming van de 
Bastille, ook wel de “Palloy-medaille” genoemd. Deze medailles, in ruwe stijl, hebben inscripties in eerder volks Frans vol spelfouten. Ze bestaan 
meestal uit twee ijzeren of tinnen platen die met een koperen band zijn verbonden en samengevoegd. Dit zijn echter geen ‘populaire medailles’, want 
de oplage is nooit boven de 1.200 exemplaren uitgekomen.
Pierre-François Palloy, (1755-1835), dit « le Patriote », était un entrepreneur de travaux publics devenu célèbre pour avoir coordonné de sa propre 
initiative les travaux de démolition qui suivirent la prise du fort de la Bastille. Il avait fait fabriquer des souvenirs à partir des matériaux de 
démolition.
Il fit également frapper des médailles pour commémorer les événements les plus importants de la révolution, à commencer par la prise de la Bastille, 
également connue sous le nom de « Médaille Palloy ». Ces médailles, au style brut, comportent des inscriptions dans un français plein de fautes 
d'orthographe. Ils sont généralement constitués de deux plaques de fer ou d’étain reliées et réunies par une bande de cuivre. Il ne s’agit cependant pas 
de « médailles populaires », car le tirage n’a jamais dépassé 1 200 exemplaires.

Startprijs/Prix de départ: 250 €

358/  Prise de la Bastille - 1789 Paris Vz-Av/Troepen bezetten de Bastille  Kz-Rv/Een hart op een roos groeit uit 2 gekruiste knuppels en bijl / 
Un cœur sur une rose naît de 2 massues croisées et une hache; A LA GLOIRE DE LA NASION / LA PRISE DE LA BASTILLE LE 14 JUILLET 1789 - 
Fe 41mm ZFR (TTB)

Tijdens de Revolutie werden dergelijke penningen in tin of ijzer verkocht aan sympatisanten voor een klein prijsje.

Startprijs/Prix de départ: 90 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

359/  Club Patriotique - 1848 Paris Vz-Av/Jaartal en phrygische muts op zwaard / Année et bonnet phrygien sur l'épée; Club Patriotique du 7e 
Arr de Paris - Pb 28mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

GROOT-BRITTANNIË - GRANDE BRETAGNE

Morgan

360/  International Exhibition of all Fine Arts - 1874  ; ALBERT EDWARD PRINCE OF WALES PRESIDENT; LONDON ANNUAL INTERNATIONAL 
EXHIBITION OF ALL FINE ARTS INDUSTRIES AND INVENTIONS - gegraveerd in de rand: "G.Mattelé catalogue N°1598" - Ae 51,4mm ZFR+  
(TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

ITALIË - ITALIE 

Devreese, Godefroid (1861-1941)

361/  Huwelijk van Umberto II van Italië en Marie-José van België - 1930  Vz-Av/bustes n.l.  Kz-Rv/tekst; Due Cori Uniti - Due populi amici - Ae 
70mm - lichte randschade/petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

NEDERLAND - PAYS-BAS

Elion, S.C.

362/  Algemene Tentoonstelling van Nederlandse Nijverheid en Kunst - 1866 Amsterdam  - randschrift: "A.S. KEYERLING" - Ae 55mm - 
Randschade/coups au bord,  FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

363/  Jan Willem (1779-1855) en Nicolaas Pieneman (1809-1860); Nederlandse kunstschilders, vader en zoon. - s.d.   - Ae 67mm Bijna PR (pr. 
Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Hesselinck, H. & J.C. Wienecke

364/  Naamlooze Vennootschap Blauwhoedenveem - Vriesseveem - s.d. (1919)  Vz-Av/Rechts een vrouw zittend op een sokkel waarop de 
wapenschilden van Rotterdam en Amsterdam; links een man die een baal optilt. De oude waag van Amsterdam op de achtergrond.  Kz-
Rv/Opslagplaats van goederen met  weegschaal op voorplan; NICA NILA - Aan 'A.J.SENDERS 1919 - 1 augustus - 1944' - Ae 75,5mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Metz, Louise/Loekie (1918-2004)

365/  Rubens - 1969  Vz-Av/Zelfportret van Rubens  Kz-Rv/Zittend naakt en Cupido.
L.M. 69 in afsnede - Ae 69mm 183,3gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €



366/  Rubens - 1971  Vz-Av/Zelfportret van Rubens  Kz-Rv/De kunstenaar aan het werk in zijn atelier, liggend naakt op voorplan - Genummerd 
in rand 24/100 - AeG 69mm 595gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

367/  Albrecht Dürer, Duits renaissance kunstschilder (1471-1528) - 1982  Vz-Av/Portret van de kunstenaar n.l.  Kz-Rv/Albrecht Dürer in zijn 
atelier - Ae 71mm 292,4gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

368/  Vincent Van Gogh - s.d. (1950)  Vz-Av/Buste van de kunstenaar n.l.  Kz-Rv/Hurkende naakte vrouw in centrale cirkel; daarrond rechts een 
zaaier (lente), onderaan een bomenrij (zomer), links een aardappelrooier (herfst) en boven een kale bomenrij (winter) op briefcitaten van de 
schilder - Atelier: Monnaie de Paris - Ae 62mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Roth, Bram

369/  Jan Luyken, Nederlands dichter en graficus (1649-1712) - 1949   - Ae 65mm PR (SUP)

Jaarmedaille van de Nederlandse Vereniging voor Penningkunst

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Van der Veen, Gerrit (Amsterdam 1902-1944)

370/  Lucas Van Leyden (Nederlands kunstschilder  1494-1533) - 1933   - Ae 60mm PR (SUP)

Jaarmedaille van de Nederlandse Vereniging voor Penningkunst

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Wienecke, J.C. (1872-1945)

371/  Naamlooze Vennootschap Blauwhoedenveem - 25 jarig bestaan van de vennootschap - 1911 Amsterdam Vz-Av/De Oude Waag te 
Amsterdam, geflankeerd door de wapenschilden van Amsterdam, Rotterdam en Antwerpen.  Kz-Rv/Bovenaan de opslagplaats van goederen 
met  weegschaal op voorplan; tekst eronder geflankeerd door 5 afbeeldingen van inheemse bevolking van de 5 werelddelen.; NI CA NI LA / 
AANGEBODEN AAN / DE COMMISSARISSEN / BIJ HET / 25 JARIG BESTAAN / DER / VENNOOTSCHAP - Ae 75,5mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

372/  Kerstvlucht De Pelikaan Nederland-Indië - 1933   - Ae 41mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

DIVERSE LANDEN - 

Zonder Naam 18e eeuw - Médailles anonymes 18e S.

373/  Devotie penning / Jeton religieux - s.d.   - Afbeelding van H.Antonius op doek(relikwie?) in ovaal koperen kader achter glas 
45x35mm

Startprijs/Prix de départ: 50 €

374/  Devotie penning / Jeton religieux - s.d.   - Jezus aan het kruis, geflankeerd door 2 engelen. Koperen gedreven plaatje op leder. Mogelijks 
deel van een boekdecoratie.
55x51mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

375/  Devotie penning / Jeton religieux - s.d.   - Vz/ Maria, IN TE SPECULE SINE MACULA - Kz/ Jezus, IN ME SPECULENTUR OMNIA 
37,5x31mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

376/  Devotie penning / Jeton religieux - s.d.   - VZ/Heilige Antonius of Franciscus Kz/Maria en Kind 
brons 45x35mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Divers

377/  Lot   - 11 medailles thema Kunstschilders
- Eugéne Delacroix (Graveur; Auguste Préault) 
- Gustav Courbet (Graveur: Pierre Bouret) 
- Berthe Morisot (Graveur: Anna Bass) 
- Roger De La Fresnaye (Graveur: Couturier) 
- Francisco Goya 
- Caravaggio 
- Emil Filla
- El Greco (Graveur: E.R) 
- Edgar Degas – Waiting / Melina Darde 
- Max Ernst (Graveur: G. Varbanov) 
- Leonardo Da Vinci PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €



378/  Lot   - 2st:
* Vernon: Académie Clémence Isaure de Toulouse, à G.Callebert Reynaert 1892 (Ag 48mm 50g)
* Buenos Aires, Capilla del Sagrado Corazon, 1896 (Ae 54,5mm)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

379/  Lot   - 8 Zilveren medailles ivm kunst:
- Nederland, Johannes Vermeer 
- Nederland, Frans Hals 
- Nederland, Jan Steen 
- Tsjechië, Alphonse Mucha 
- Duitsland, Albrecht Durer -  Vz: Haas / Kz: Ridder met landsknecht 
- Duitsland, Albrecht Durer – biddende handen van een apostel 
- Zwitserland, Albert Anker 
- Portugal, José De Almapa Negreiros QP - FDC

Startprijs/Prix de départ: 70 €


